
 
 
 

Підводимо підсумки ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад серед 

учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста Івано-Франківська у 

2016-2017 навчальному році. 

 

За підсумками роботи журі визначено переможців олімпіад з базових 

дисциплін, які посіли 919 призових місць: 143 учні вибороли дипломи І 

ступеня, 286 – другого, 490 – третього. 

Повторив свій минулорічний успіх учень 10 класу ЗШ № 10 Харишин 

Назарій, який здобув 10 перемог на ІІ етапі олімпіад.  

 По 7 перемог здобули: Малишевський Арсен (8 клас, Гімназія № 2), 

Протас Ернест (11 клас, СШ № 5), Гафійчук Христина (9 клас, СШ № 11) та 

Грабовська Данута (8 клас, УГ № 1). 

Троє учасників  предметних  олімпіад здобули по 6 перемог, 12 -  по 5,  23 

– по 4,  42 – по 3 та 94 – по 2 перемоги. 

Кращі результати за кількістю перемог здобули учнів таких навчальних 

закладів: 

Навчальний заклад 
Кількість 

учасників 

Кількість 

переможців 

Якість 

участі* 

Українська гімназія № 1 191 147 77% 

СШ № 5 172 122 71% 

СШ № 11 151 75 50% 

ПМЛ 111 70 63% 

Гімназія № 2 108 57 53% 

ЗШ № 10 79 48 61% 

ЗШ № 18 77 34 44% 

ЗШЛ № 23 64 33 52% 

ЗШ № 25 71 33 46% 

СШ № 1 85 32 38% 

ЗШ № 22 72 32 44% 

* якість участі визначається як відношення кількості переможців до 

кількості учасників. 

Досягли найкращих результатів у роботі з обдарованими дітьми та 

підготували найбільшу кількість переможців вчителі: Валько Л.І. (ЗШ № 18) та 

Янишин В.М. (УГ №1) – по 16 переможців; Малахова І.М. (ЗШ №22),        

Іванишин В.М. (ПМЛ, «Перша ластівка»), Дейчаківська Н.В. (УГ № 1) – по 13 

переможців. 15 педагогів підготували від 8 до 12 переможців 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Представляємо кращих переможців олімпіад та педагогів, які підготували 

найбільше переможців  

  

Харишин Назарій (10 клас) – Івано-Франківська ЗШ № 10 

 

- Які з предметів тобі найбільше 

до душі?  

Мені легко даються як гуманітарні 

так і точні науки. Моїми 

найулюбленішими предметами є 

фізика, математика, хімія, біологія, 

географія, історія. 

- Кому ти завдячуєш своїми 

успіхами? 

Своїми успіхами й досягненнями 

насамперед я завдячую своїй мамі, 

яка заклала міцне підґрунтя для мого 

розвитку, починаючи ще з 

дошкільного віку. Вона зажди 

підтримує, допомагає й щиро радіє 

всім моїм успіхам. 

Хочу подякувати й першій вчительці 

Ласійчук Галині Віталіївні, яка 

належно оцінювала мої знання

Я вельми вдячний й вчительці математики Євгенії Петрівні, якої, на жаль, 

сьогодні вже немає з нами. 

Також я хочу подякувати вчителеві фізики Ковальському Святославу 

Мирославовичу, який доклав дуже багато зусиль і часу до моїх сьогоднішніх 

досягнень. 

- За рахунок чого тобі вдається поєднати успіх в гуманітарних і точних 

науках? 

Мої теперішні досягнення в науках різного спрямування можу пояснити тим, 

що я завжди цікавився й дізнавався про щось нове й наполегливо працював над 

собою.  

-  Яка в тебе мрія? 

В майбутньому я мрію досягнути вершин у науці і просто бути гідною 

людиною, мати хорошу сім’ю, улюблену роботу.  

 

 
 
 
 
 
 



 
 
 

Протас Ернест (11-В кл) -  Івано-Франківська СШ №5 

 

 
 

Ернест - фіналіст програми Ukraine Global Scholars, що відбирає 

найкращих учнів України і допомагає їм вступити до найкращих навчальних 

закладів України. Результати стандартних  тестів англійською мовою: SAT: 

1450 (Математика 800 з 800, англійська мова 650/800), TOEFL 106/120 (дуже 

хороший результат). 2 етап Всеукраїнських учнівських олімпіад: І місце хімія, 

ІІ місце економіка, ІІ місце англійська мова, ІІ місце астрономія, ІІ місце 

програмування, ІІ місце інформаційні технології, ІІІ місце математика.  

 

 

Малишевський Арсен (10 клас) - Івано-Франківська гімназія № 2
  

         Перший семестр видався надзвичайно 

успішним для гімназиста Малишевського Арсена. 

Він став переможцем ІІ етапу Всеукраїнських 

предметних  олімпіад з хімії, фізики, української 

мови і літератури, географії, біології, англійської 

мови та інформаційних технологій, також Арсен 

здобув перемогу у XVІІІ Міжнародному конкурсі з 

української мови імені П. Яцика. Зараз гімназист 

наполегливо готується до ІІІ етапу Всеукраїнської 

предметної олімпіади з хімії. 

         Упродовж 4-х років навчання в гімназії Арсен 

показав себе здібним учнем. Завжди позитивно 

налаштований, із великим бажанням бере участь у 

творчих конкурсах, олімпіадах з різних предметів. 

Улюбленими предметами стали хімія та французька мова. Учень дуже любить 



читати, працювати за комп`ютером. Тому сподівається, що майбутня професія 

буде пов`язана з інформаційними технологіями. 

          Своїми перемогами Арсен засвідчив, що завдяки завзятості можна у житті 

досягти омріяної мети. 

 

  

Гафійчук Христина ( 9-Б клас) - Івано-Франківська СШ №11

 

 
 

 

Гафійчук Христина - всебічно 

обдарована учениця. Щороку 

нагороджувалась Похвальним 

листом. За результатами навчальних 

досягнень у 2015-2016 н.р. Христина 

зайняла І місце у шкільному 

рейтингу та була номінована на 

Святі школи «Ученицею року - 

2015». 

Христина - учасник IV етапу 

Всеукраїнської олімпіади з 

української мови та літератури у 

місті Полтава. 

У 2016-2017н.р. вже здобула 

13 призових місць на ІІ-ІІІ етапах 

Всеукраїнських предметних 

олімпіад та конкурсів:  

ІІ етап – з української мови і 

літератури, хімії, французької мови, 

біології, географії, математики, 

фізики та у міських творчих 

конкурсах. 

ІІІ етап – І місце з французької мови, ІІІ – математики. 

         Займається у міській хореографічній школі-студії. З відзнакою закінчила 

гурток «Школа юних екскурсоводів» Івано-Франківського міського центру 

дитячої та юнацької творчості. 

 
  

 

  

 

 

 

 

 

  



Валько Лариса Іванівна, вчитель історії та правознавства Івано-Франківської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №18. 

 

Професійність, толерантність, вміння спілкуватися з колегами  -  риси 

характеру Лариси Іванівни Валько, котра досконало володіє методикою 

викладання правознавства та історії, вміло поєднує знання і практичні вміння 

учнів. Її педагогічне кредо: «Сучасний вчитель – це людина, яка насамперед 

відчуває в кожному учневі особистість, що має власні думки та погляди».  

 Учитель готує школярів до життя в правовому громадянському 

суспільстві, вчить діяти у різних життєвих ситуаціях, захищати свої права 

відповідно до правових норм. 

      Лариса Іванівна досвідчений,творчий педагог у постійному пошуку 

ефективних форм і методів навчально-виховного процесу. Працює над 

проблемою «Використання інтерактивних методів на уроках історії та 

правознавства з метою активізації пізнавальної діяльності учнів». Член творчої 

групи вчителів історії та правознавства міста і області. 

 Вчитель забезпечує високий рівень знань учнів, її вихованці є щорічними 

призерами на різних етапах Всеукраїнських олімпіад, переможцями конкурсів 

учнівської творчості та правознавчих турнірів. Зокрема, в 2016-2017 н.р. її учні 

стали призерами обласного турніру юних правознавців ( ІІІ місце в командному 

заліку), ІІ місце на обласному брейн-ринзі «Права людини»,  який проводив 

Юридичний інститут, 16 переможців та призерів на ІІ етапі Всеукраїнських 

олімпіад з історії та правознавства. 

 

 

 

 



Малахова Ірина Михайлівна - вчитель історії  та правознавства Івано-

Франківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 22 Івано-Франківської 

міської ради, вчитель вищої категорії, вчитель-методист.  

 
Підготувала переможців:  

ІV етапу Всеукраїнської олімпіади з основ правознавства:  

2013-2015 рр. Талайло В. 

ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з основ  правознавства:  

2016 р. – Терлецьку Л., Кондратюк Н., Пасько В.  

2015 р. - Ватутіну Л., Талайло В., 

2014 р. - Талайло В., Матейчук Ю., Николайчук О.  

2013 р. –Талайло В., Андрійчук А., Мельника Т., 

Призери Всеукраїнського юридичного турніру   

2016 р. ІІІ командне місце. 

2015 р. ІІ командне місце. 

2014 р. ІІ командне місце. 

2012 р. м.Київ, Чорненька Т.   

Переможці Міжнародного конкурсу наукових робіт з правознавства  

2014 р. м.Київ, Воробець Н. 

Призери обласного етапу МАН  

2016 р. – Біловусяк А. 

2014 р. – Чорненька Т., Бат О., Андрійчук А. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Іванишин Вікторія Михайлівна – вчитель біології Івано-Франківського 

природничо-математичного ліцею, вчитель вищої категорії, вчитель-методист. 

 

Уроки Вікторії Михайлівни відзначаються продуманістю, науковістю, 

логічним викладом теоретичного матеріалу. Протягом останніх років велика 
кількість її вихованців стали переможцями II та III етапу Всеукраїнських 

олімпіад з біології, турнірів юних біологів. 
Іванишин В.М. - переможець обласного та учасник Всеукраїнського 

конкурсів « Учитель року - 2012». В минулому навчальному році брала участь 
у ЗНО, де набрала 199,5 балів із 200 можливих.  

 

 


